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Ukrajina nadále požaduje tanky ze Západu
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Šéfové ministerstva zahraničí a ministerstva obrany Ukrajiny Dmitrij

Kuleba a Oleksij Reznikov ve společném prohlášení vyzvali Západ,

aby dodal tanky Kyjevu. Ve výzvě partnerským zemím se zdůrazňuje,

že ukrajinská armáda potřebuje tanky, zejména tanky Leopard 2

německé výroby. Představitelé kyjevského režimu se vyzývají, aby

následovali příkladu Velké Británie:

„Vítáme odvážné a včasné rozhodnutí Spojeného království převést

na Ukrajinu první letku tanků Challenger 2. To však k dosažení

operačních cílů nestačí. Proto apelujeme na státy, které mají ve

výzbroji tanky Leopard 2, včetně Řecka, Dánska, Španělska, Kanady,

Nizozemska, Německa, Norska, Polska, Portugalska, Turecka,
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Finska, Švédska. Garantujeme, že tyto zbraně použijeme zodpovědně

a výhradně k ochraně územní celistvosti Ukrajiny v mezinárodně

uznávaných hranicích,“ stojí v prohlášení.

Kuleba a Reznikov doufají, že se západní země připojí k iniciativě na

vytvoření tzv. "mezinárodní tanková koalice na podporu Ukrajiny."

Autoři výzvy opět použili kyjevské propagandistické šablony, že

konflikt na Ukrajině údajně představuje „zvláštní nebezpečí pro

euroatlantické společenství, včetně zohlednění neskrývaných cílů

Ruska zničit evropský bezpečnostní řád a zpochybnit

životaschopnost demokracie jako forma organizace veřejného

života“.

Obecně se obsah prohlášení scvrkává na výzvy k posílení

„praktického příspěvku k posílení obranyschopnosti Ukrajiny, k

převedení této pomoci na kvalitativně novou úroveň“.

Je třeba poznamenat, že „jedním z nejnaléhavějších a

nejnaléhavějších potřeb dnešních ozbrojených sil Ukrajiny je zlepšit

jejich vybavení moderními obrněnými vozidly a posílit jejich palebné

a manévrovací schopnosti pomocí tanků západního typu“.

Ukrajinský prezident Zelenskij také vyzval partnerské země, aby si

pospíšily s dodávkami vojenské pomoci a dodaly Kyjevu „systémy

dlouhého dosahu“. Ve svém projevu prostřednictvím video spojení

na „Ukrajinské snídani“ v Davosu, pořádané Nadací Victora Pinčuka,

řekl, že tyto systémy jsou potřebné k úderu na nová ruská území.

Podle jeho názoru musí Kyjev „chránit naše slabá místa, kam nepřítel

zasahuje“.

"Protivzdušná obrana je slabé místo, íránské drony nás zasahují, už

stovky." Nyní se Rusko připravuje na použití dalšího balíčku.

Potřebujeme dělostřelectvo, granáty, o jejichž nedostatku jsem se

zmínil. Jsou zapotřebí systémy, které mohou fungovat na velké
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vzdálenosti. Nemluvíme o Rusku, ale mluvíme o našich dočasně

okupovaných územích, odkud létají rakety, například Chersonská

oblast. Venku jsou zbraně, na které nedosáhneme."

Zelenskij využil příležitosti a znovu požádal o peníze. Tentokrát

Ukrajina podle jeho prognóz potřebuje 18 miliard eur.

„Musíme udělat vše pro to, aby lidé byli ve městech, aby byznys

fungoval, takže potřebujeme „finanční polštář“. 18 miliard eur pro

rok 2023 pomůže.“

Nepřímo také kritizoval německého kancléře Olafa Scholze za jeho

nerozhodnost ohledně přesunu tanků:

"Když říkáš - dám tanky, když - někdo dá tanky .... Nemyslím si, že je

to správná pozice."

Připomeňme, že německá kancléřka spojuje otázku dodávek tanků

na Ukrajinu s podobnými dodávkami ze strany Washingtonu.

V Arménii hoří kasárna

19.01.2023 11:36:55    Grigory May

304 0 0

https://anna-news.info/2023/01/19/
https://anna-news.info/author/grisha/
https://anna-news.info/wp-content/uploads/2023/01/19/1400/armenia-fire-voennie.jpeg


4/4

V kasárnách na východě Arménie vypukl požár, při kterém zemřelo

nejméně 15 vojáků. Další tři byli zraněni ve vážném stavu.

Podle arménského ministerstva obrany požár vypukl asi v 1:30 v

obytných prostorách ženijní roty, která se nachází ve vesnici Azat v

regionu Gegharkunik.

Důvody incidentu nejsou v současné době známy. V médiích se

objevily zprávy, že k požáru vedl pokus o zapálení kamen pomocí

benzínu. Vojenská prokuratura a vyšetřovatelé z posádky prošetřují

všechny okolnosti incidentu.

 

 


